
Zápis ze sch ůze VV ČAPEK 
17.1.2007, Praha, restaurace „U lva“ 

 
Přítomni: Karel Dohnal, Petr Fuksa, Karel Rychtář, Pavel Vlk, Jan Hudík. 

 
 
Pavel Vlk – STK  
• Pro další práci STK jsou nutná rozhodnutí VH – viz. Návrhy týkající se 

bezprostředně práce STK.  Například termínovou listinu 2007 nelze bez 
rozhodnutí VH vydat (návrh podzimní kvalifikace pro MS 2008) 

• V diskusi jsme se vrátili k případům opakovaného porušení řádů pořadatelem 
CTPC Ořech. VV uznal připomínku V. Glasera, že v případě posledního 
prohřešku (MČR mix) došlo ze strany VV k procedurální chybě v projednávání.  
VV si nepohlídal správné projednání případu v době kdy již de facto nefungovala 
DK. Proto v tomto smyslu začne nové jednání mezi VV a CTPC Ořech. V každém 
případě v platnosti zůstávají dvě předchozí pokuty, které DK klubu CTPC Ořech 
vyměřila (Golden Boule a Prášilovy koule) ve výši 300 a 500Kč. CTPC Ořech se 
vyzývá k uhrazení této částky na účet ČAPEK do 15.2.  

• Pavel Vlk se zasadí o zprovoznění nové diskusní stránky ČAPEK, na kterou 
budou moci přispívat pouze registrovaní účastníci. Stejně tak se objeví nové 
místo, kde se budou oficiálně vyvěšovat propozice turnajů. K tomuto účelu bude 
sloužit jednoduchá šablona, kterou pořadatel pouze vyplní. Stávající PTK pak 
bude zrušena (nebude na ni odkazovat link ze stránek ČAPEK) Termín – do 4.2. 

• Předseda STK zajistí zveřejnění seznamu členů STK na stránkách ČAPEK 
včetně kontaktů – do 4.2. 

• Vedla se diskuse k některým návrhům STK, se kterými přichází na VH. 
Zejména o bodech, které se přímo netýkají práce STK a jsou spíše koncepčními 
a zasahují do stanov  ČAPEK. Současný VV považuje návrhy STK za užitečné a 
hodné zamyšlení. Avšak vzhledem k tomu, že rok 2007 je poslední ve volebním 
období prezidenta a  tedy i VV ve stávajícím složení, VV doporučuje STK 
stáhnout tyto návrhy z programu VH a ponechat na kandidátech na prezidenta a 
členy VV v příštím období, aby sami navrhli nejoptimálnější strukturu ČAPEK.  

• VV uložil P.Vlkovi zkontaktovat společnost, která na schůzi sekretářů svazů na 
ČSTV nabízela bezplatné zpracování výsledků do podoby schopné prezentace 
na webu. Cílem je zjistit zdali by tato služba byla užitečná pro ČAPEK a za jakých 
podmínek. 

 
 
 
Karel Rychtá ř – Hospodá ř 
• K dnešnímu dni jsou na účtárnu dodány všechny známé doklady za rok 

2006. Zbývá vyúčtovat vedení stránek ČAPEK a také přiznané granty, kromě 
grantu jehož garantem je P.Hnilica. VH dostane přehled čerpání rozpočtu ČAPEK 
2006 po jednotlivých střediscích. Do rozpočtu 2006 budou ještě zařazeny náklady 
na nadcházející VH. 

• Na účtu ČAPEK je dostatek financí pro hladký začátek sezóny. Zůstatek 
z roku 2006 mírně překročí předpoklad uvedený v návrhu rozpočtu pro VH. 



• Zůstává stále nedořešena záloha 5.000Kč, kterou vybral Jaroslav Kravka 
ještě v době svého působení ve VV. Přes několikeré výzvy a přísliby se doposud 
nepodařilo získat vyúčtování této zálohy. K.Rychtář naposled vyzve J. Kravku 
k vyřízení tohoto administrativního úkonu, který ovšem brání uzavření účetnictví 
v předchozích letech. Pokud i přes tuto výzvy nedojde k vyřešení této kauzy, 
navrhne VV započetí disciplinárního řízení proti J. Kravkovi. Do 15.2. 

 
Petr Fuksa – sekretá ř, matriká ř 
• Pro další práci matriky je také dává VH ke zvážení návrh na změnu 

aktualizace – viz podklady pro VH.  
• V příštím týdnu bude na kluby rozeslán seznam jejich členů k potvrzení a 

doplnění tak, aby se v den konání VH již daly začít tyto seznamy od prezidentů 
klubů shromažďovat a vydávat členské známky pro rok 2007. 

• Aktualizace matriky proběhne vzhledem k probíhajícímu přestupnímu 
termínu k 28.2.2007 na základě podkladů, zaslaných kluby a uhrazených ročních 
poplatků k 15.2.2007. 

• PF připraví k 5.2. podklady pro výkaz členské základny na ČSTV podle 
vydaných pravidel. Předání zajistí Dohnal. 

• Informace o činnosti rozhodčích a zamýšlených aktivitách v roce 2007 jsou 
součástí materiálů pro VH. PF nepředpokládá, že by v tomto roce vznikly 
výraznější problémy v nominaci rozhodčích pro MČR a turnaje Prestige a 
Superprestge. 

• Na stránkách ČAPEK budou zveřejněny články o pétanque v ČR a v 
Rakousku, které vyšly v oficiálním magazínu F.F.P.J.P. – BOULISME 
(www.boulisme.com) a dále článek o Jeanu Mari v nejčtenějším korsickém deníku 
Corse Matin. Články byly zrealizovány společností Com´médias. 

• P.Fuksa zajistil zdarma překlad propagačního materiálu KM (prezentace 
činnosti a úspěchů v roce 2006) do japonštiny. Materiál bude použit k oslovení 
případných sponzorů cesty juniorské reprezentace na MSJ 2007 do Japonska. 

 
 
 
Jan Hudík – Komise mládeže  
• KM do konce února zveřejní kritéria pro výběry juniorů do reprezentací. 
• Na MČR juniorů jsou zatím 2 vážní kandidáti. Očekáváme ještě další. O 

místě se také rozhodne do konce února. 
• Slovenská federace pétanque ve spolupráci s FIPJP a CIEP připravila 

tréninkové soustředění juniorů a jejich koučů v Bratislavě na přelomu dubna a 
května 2007. KM považuje účast na této akci za jednu za stěžejních priorit 
v činnosti KM v tomto roce. Nyní se dolaďují detaily i ze strany pořadatelů. 
Okamžitě po zveřejnění s nimi budou kluby obeznámeny. 

• FIPJP vyzvala všechny federace aby do konce února nahlásily, zdali budou 
mít zájem o společnou dopravu do Japonska a do Thajska za zvýhodněných 
podmínek (nejspíše z Paříže). 

 
 
 
 



Karel Dohnal  
• K.Dohnal podal jménem ČAPEK žádost o grant na Praze 7 a Hl.m.Praha 

k zamýšleným akcím pořádaným u příležitosti 100let v pétanque v Praze 
(kandidatura na finále MČR trojic, velký turnaj pro veřejnost, finále Avokádo Cup 
v centru města) 

• Informoval o nadcházející schůzi VV FIPJP v dubnu. Bude se mj. 
projednávat možnost, že by se příští MS hrála švýcarským systémem. K tomuto 
účelu bude prezentován SW, vyvinutý P.Vlkem který používáme na našich 
turnajích. 

• Informoval o nejnovějším stavu financování z vlastních prostředků ČSTV. 
Můžeme očekávat zhruba stejnou sumu, s jakou jsme hospodařili v roce 2006 – 
informace jsou zatím shodně s těmi, které jsou uvedeny v materiálech na VH. 

• Konstatoval, že kromě Františka Stejskala, který bude kandidovat na 
předsedu DK není znám žádný jiný kandidát pro žádnou funkci volenou na 
nadcházející VH. 

• Informoval o aktivitě Petra Stokláska, který nabídnul koordinaci všech akcí 
pořádaných kluby i jednotlivci u příležitosti 100let pétanque v roce 2007. 
Očekáváme jeho prezentaci v rámci diskuse na VH. VV vyzývá kluby, aby 
alespoň jednou akcí pro veřejnost svém blízkém okolí  přispěli ke zviditelnění  
pétanque v tomto jubilejním roce. 

• FIPJP na svých stránkách zveřejnila mezinárodní kalendář, ve kterém figurují 
i některé naše turnaje. 

• Doplněno po konání VV:  CEP (Evropská konfederace pétanque)  zaslala 
první informace k zamýšlenému „ME nadějí“, tzn. již dříve avizovanému 
šampionátu pro hráče od 18 do 23 let včetně. Bude zvlášť mužská a ženská 
kategorie (lze se účastnit i jen v jedné kategorii) a v roce 2007 na podzim 
proběhne kvalifikační kolo pro finále, které bude v roce 2008. Kvalifikace nejspíše 
proběhnou formou skupin organizovaných v různých místech Evropy. ČAPEK 
musí do konce února potvrdit svoji účast. Losování proběhne v březnu na 
zasedání VV CEP. 

• Ke stejnému datu musíme potvrdit naši účast nebo neúčast v Evropském 
poháru klubů 2007. Týká se 1.KPK Vrchlabí. 

 
 
Zapsal K. Dohnal 
 


